

26 января 1962 г., № 18 (7.393).

На сценах Владивостока

Коллектив городского драматического театра снова выступает перед зрителями Владивостока. Уссурийские артисты показали до этого жителям краевого центра спектакли «Левониха на орбите», «Ленинградский проспект». 23 января они выступили со своей новой работой — спектаклем «Проводы белых ночей», который полу-

чил высокую оценку у жителей нашего города. Любители театра Владивостока посмотрят и еще один спектакль уссурийцев — «Дворянское гнездо».

Своеобразный творческий отчет коллектива гордрамтеатра перед жителями краевого центра продолжается.